
三鷹商工会 検索

　
三
鷹
商
工
会
は
、F
C
東
京
主
催
の

イ
ベ
ン
ト「
ク
ラ
ブ
25
周
年
デ
ジ
タ
ル

ス
タ
ン
プ
ラ
リ
ー
」に
共
催
し
ま
す
！

ア
プ
リ
の
イ
ン
ス
ト
ー
ル
は
不
要
で
、

ス
マ
ホ
1
つ
で
誰
で
も
無
料
で
参
加
で

き
る
デ
ジ
タ
ル
ス
タ
ン
プ
ラ
リ
ー
で
す
。 

　
参
加
方
法
は
ま
ず
、e
n-

c
h
a
n
t

(

エ
ン
チ
ャ
ン
ト)

に
会
員
登
録
を
し
、そ

の
後
は
三
鷹
市
・
府
中
市
・
調
布
市
の
参

加
店
舗
で
、5
0
0
円
以
上
利
用
す
る

こ
と
で
ス
タ
ン
プ
を
1
つ
獲
得
。 

ス
タ

ン
プ
は
最
大
5
個
ま
で
集
め
る
こ
と
が

で
き
、F
C
東
京
サ
イ
ン
入
り
ミ
ニ

ボ
ー
ル
や
B
R
U
N
O
と
コ
ラ
ボ
し
た

ホ
ッ
ト
プ
レ
ー
ト
な
ど
豪
華
景
品
に
応

募
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

　
ぜ
ひ
多
く
の
お
店
を
め
ぐ
っ
て
、豪

華
景
品
を
G
E
T
し
て
く
だ
さ
い
！

e
n
c
h
a
n
t（
エ
ン
・
チ
ャ
ン
ト
）に

会
員
登
録

ス
タ
ン
プ
を
集
め
る
と

特
典
G
E
T
の
チ
ャ
ン
ス
！

◀◀

詳しくは商工会ホームページへ▶
期間：令和5年10月1日（日）～10月31日（火）
場所：市内各所

※

各
店
舗
5
0
0
円
以
上
の
ご
利
用
が
ス
タ
ン
プ
獲
得
の
条
件
と
な
り
ま
す
。

※

端
末
の
位
置
情
報
を
O
N
に
し
て
か
ら
二
次
元
コ
ー
ド
を
読
み
取
っ
て
く
だ
さ
い
。

対
象
店
舗
に
行
っ
て
、
二
次
元
コ
ー
ド
を

読
み
取
る
と
ス
タ
ン
プ
が
1
個
も
ら
え
る

1
店
舗
め
ぐ
っ
て
、ス
タ
ン
プ
を
1
個
集
め
る
と
、限
定
壁
紙
が
も
ら
え
る
！

さ
ら
に
2
店
舗
め
ぐ
っ
て
、ス
タ
ン
プ
を
合
計
3
個
集
め
る
と
B
コ
ー
ス
に
応
募
で
き
る
！

　
ス
テ
ン
レ
ス
サ
ー
モ
タ
ン
ブ
ラ
ー（
京
王
9
0
0
0
系
）（
京
王
電
鉄
株
式
会
社
）　 

　
20
名
様

　
ア
ミ
ノ
バ
イ
タ
ル
®
Ｂ
Ｃ
Ａ
Ａ
チ
ャ
ー
ジ
ウ
ォ
ー
タ
ー（
味
の
素
株
式
会
社
）　 

　
30
名
様

　
F
C
東
京
グ
ッ
ズ
25
周
年
グ
ッ
ズ
セ
ッ
ト
　
　
　
　
　
　 

　
　
　
　
　 

　
　

3
名
様

　
25
周
年
記
念
オ
リ
ジ
ナ
ル
ス
テ
ッ
カ
ー 

　                                                

50
名
様

さ
ら
に
2
店
舗
め
ぐ
っ
て
、ス
タ
ン
プ
を
合
計
5
個
集
め
る
と
A
コ
ー
ス
に
応
募
で
き
る
！

　﹇
エ
ア
ー
ポ
ー
タ
ブ
ル
﹈ク
ッ
シ
ョ
ン
／
ス
ク
エ
ア（
西
川
株
式
会
社
） 

　
　 

10
名
様

　
G
‐
S
H
O
C
K（
F
．C
．T
O
K
Y
O
ロ
ゴ
入
り
）選
手
着
用
モ
デ
ル

　（
カ
シ
オ
計
算
機
株
式
会
社
）　
　
　
　  

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　 

　 

1
名
様

　
３
プ
ラ
ン
か
ら
選
べ
る
京
王
観
光
日
帰
り
バ
ス
ツ
ア
ー
ペ
ア
チ
ケ
ッ
ト

　（
京
王
電
鉄
株
式
会
社
）　
　
　
　  

　 

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　 

2
名
様

　
J
O
Y
Ｓ
O
U
N
D
直
営
店
1
，0
0
0
円
O
F
F
券 

10
枚
セ
ッ
ト

　（
株
式
会
社
エ
ク
シ
ン
グ
）　  
　
　
　
　
　
　
　
　
　
3
名
様

　
25
周
年
記
念
レ
プ
リ
カ
ユ
ニ
フ
ォ
ー
ム（
X
L
サ
イ
ズ
）　 

　
3
名
様

　<

移
動
着
>'23 

ウ
ィ
ン
ド
ジ
ャ
ケ
ッ
ト（
L
サ
イ
ズ
）　　
　

2
名
様

※

A
コ
ー
ス
、B
コ
ー
ス
の
応
募
に
は
J
リ
ー
グ
I
D
の
連
携
が
必
要
で
す
。

5
店
舗
め
ぐ
る
と
、全
コ
ー
ス
に
応
募
で
き
る
！

500円以上のご利用で参加できる！
二次元コードを読み取ると
スタンプ1個GET！

23 1
B
コ
ー
ス

A
コ
ー
ス
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みたかミドル世代正社員チャレンジ事業
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このポスターが目印！

　７月２日（日）に東京都商工会青年部連合会主催の令和５年度青年経営者の主張大会がフォレスト・イン
昭和館にて開催され、三鷹商工会青年部の渡邊幸治さんが優秀賞を受賞しました。 「まちのため、人のため、
そして自分のため」というテーマで青年部事業を通して培ったつながりや自分の成長について、１０分間の
主張発表を行いました。 三鷹からは歴代出場者で初めての入賞になります。 本当におめでとうございます！

青年経営者の主張大会にて優秀賞を受賞されました
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三鷹阿波おどり 開催報告

ミドル世代（おおむね30歳から54歳）の中核人材を採用した
い企業様へ▶企業様向けの人材確保支援事業です。 ミドル世代
の採用に関心がある事業者は、ぜひご参加ください。 参加無
料！ 参加企業登録を！

【事業ホームページにて求人情報の公開】
事業者様から求人票をお預かりし、事業ホームページで公開させ
ていただきます。 本事業参加の求職者に定期的に新規登録求人
情報等をお知らせし、直接の選考応募を促進します。

【求職者との交流会】
❶対面型の交流会
■日時：12月７日（木）12：00～16：00
■場所：三鷹産業プラザ　701・702会議室

※ミドル世代（概ね30歳から54歳）の方を正社員として採用する
　予定がある企業が対象です。
※求職者と直接会話していただく機会です。 
※出展希望企業が多数の場合は、抽選にて決定いたします。

❷オンラインの交流会
■開催日：令和６年１月23日（火）・24日（水）予定
■時間：約45分（１社あたり）
■場所：Zoomを利用したオンライン方式
※ミドル世代の求職者とオンラインで直接会話をする機会にな
　ります。
※参加希望の企業様と事前にスケジュール調整を行い企業様毎
　の日時を決定します。
※求職者には、企業様のスケジュールを告知し、事前申込をして
　いただきます。 （参加希望者が１名もいなかった場合は、その
　企業様の時間は中止となります）
※当日は、企業紹介・求人内容の紹介（20～30分）、その後参加
　者との質疑応答という形で１社あたり45分程度で実施させて
　いただく予定にしております。

令和５年度 みたか正社員チャレンジ事業 事務局
TEL:050-5369-5445　（受付時間：平日10：00～18：00）
Mail　info@seisyainmitaka.com
ホームページ　https://seisyainmitaka.com　
詳しくは事業ホームページをご覧ください。
本事業は三鷹市より株式会社クオリティ・オブ・ライフが受託し
て行っております。

　　『みたかミドル世代正社員チャレンジ事業』に参加しませんか？

三鷹阿波おどり 開催報告  本格開
催

お知らせ

　8月19日(土)・20日(日)17時~20時、「第56回三鷹阿波おど
り」が開催されました。 4年ぶりに本格的に開催され、華や
かな踊りとお囃子の調べで、三鷹中央通りの夜を彩りまし
た。 沿道の観客の皆様からも大きな拍手が送られました。 
２日間大きな音の中で近隣の皆様にはご協力いただきまこ
とにありがとうございました。 また、参加した連、会場に足を
お運びいただきましたお客様の皆様ありがとうございました。
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昨年の様子（工場見学）

　　第7回 三鷹まちゼミ開催決定
　今年の11月も１か月にわたり三鷹まちゼミを開催します！
ゼミと聞くと、勉強みたいで堅苦しいイメージがあるかと思いま
すが、そうではありません。
　まちゼミは、地域のお店が一斉に少人数制の講座を開き、普段
なかなか知ることのできない専門的な知識や情報をお客様にお
伝えするイベントです。
　今回は、62のお店で80の講座を開催する予定です。学ぶ、健
康・きれい、つくる、食べるといった構成で様々なお店が参加され
ます。受付の開始は10月21日（土）からとなります。まちゼミの詳
しい内容は、10月上旬に全戸配布
されるチラシや「三鷹まちゼミ」の
HPをご覧ください。
　この機会に是非、まちゼミで個性
豊かな講座を体験しに、お店に遊
びにいらしてください。

　　第２回アール・ブリュットみたか２０２３オータム開催します！
　今年の1月に地域のにぎわいの創出、障がいのある方の社会
参加促進と、誰もが暮らしやすい共生社会の推進、障がいのあ
る方への理解を深めることを目的として、障がいのある方の芸術
作品展であるアール・ブリュットみたか2023を三鷹で初開催し、
大好評となりましたが、今年度も開催します！

★第２回アール・ブリュットみたか２０２３オータム
期間：2023年11月22日(水)～11月26日(日)
場所：三鷹市美術ギャラリー（三鷹コラル５階）、
　　 三鷹市桜井浜江記念市民ギャラリー、
　　 星と風のカフェ
主催：アール・ブリュットみたか運営協議会
共催：三鷹市商店会連合会

今回は三鷹市美術ギャラリーをメイン会場に３ヵ所で実施します。 
みなさま、ぜひご来場ください。

三鷹商工会女性部 *hanaiki cafe* vol.47*hanaiki cafe*三鷹商工会女性部

　毎月第４日曜日（冬季除く）三鷹中央通り
商店会のM-マルシェへ参加しております。 
M-マルシェでは様々なオリジナリティ溢れ

た作品、パフォーマンスを提供するお店ばかり。 お子様から
楽しめるミニイベントなども開催しております。 女性部では、皆
様が楽しめるオリジナルワークショップ等を多数企画しており
ます。 使用済み切手やベルマークの
回収も積極的に活動しております。 
ピンクの旗が目印です。 ぜひ、女性部
ブースへお立ち寄りくださいませ。 
　また、女性部ブースで何かしてみた
いという部員さんも募集中です。

マス釣りとバーベキュー
　令和５年８月４日（土）、工業部会では４年ぶりに、部会員の
交流を目的として、さかな園（武蔵五日市）にて、マス釣りとバー
ベキューを開催しました。 当日は32名の参加があり会員事業
所のご家族の皆
さんとマス釣り、
スイカ割り、バー
ベキューなどを楽
しみました。

三鷹商工会情報
お知らせ

M-マルシェへ参加

工業部会〈報告〉
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「がんばれ三鷹 商工まつりでOne Heart♥」のキャッチコピーのもと、
この日を待ち望んだたくさんの皆様をお迎えすることができました。
会場の様子を抜粋してご紹介します！ （順不同）

三鷹市役所中庭芝生を囲んでたくさんの屋台が並び、 お客
さんの列ができています。

ヒーローショー
屋内での開催でしたが、子ども達は大盛り上がり。

正面口
会場正面の様子。

(株)SUBARU
レースで使われる車両の展示に驚く人も！

匠の技　木製組子コースター制作体験。

工業部会
焼きそば・アルコールの飲食販売や、ラジオ・オルゴールこまの

制作を行いました。

建設業部会　

「木工教室」
で巣箱・虫か

ご作り。 暑い
中でしたが多

くの子供

に楽しんでい
ただけました

。

三鷹市防衛協会　

迷彩服や制服の試着
体験もやっていました

！

特別展示

三鷹光器に
よるわさび

栽培方法な
どの特別

展示。

暑い、そして 熱いイベント

みたか商工まつりスナップ集
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三鷹市役所中庭芝生を囲んでたくさんの屋台が並び、 お客
さんの列ができています。

三鷹警察署　
パトカーの車両展示や乗車体験も人気。

オープニングセレモニー
三鷹市公会堂「光のホール」にて開催し、市長・市議会議員の
みなさまもかけつけました。

ゆるキャラ大
集合　

みののんはじ
め、人気のゆ

るキャラが集
合しました。

JA東京むさし　
地元三鷹で採れた夏野菜なども販売！

女性部
前回初めて挑

戦した「お好
み焼き」を今

回も

販売！今回も
たくさんの方

にお越しいた
だけ

ました。

青年部
今年も焼きそばには列が。とても暑かった
ので生ビールもよく売れました。

異業種交流プ
ラザ

八丈島の焼酎
などのアルコ

ール販売。

会場の様子
天候にも恵まれ、大盛況でした。

サービス業
部会

大人気の射
的コーナー！

フランクフル
トも販売しま

した。

暑い、そして 熱いイベント

みたか商工まつりスナップ集
報告
特集

 2023 ７・15（土）ー16（日）三鷹市役所にて開催
第46回

がん
ばれ

三鷹  
商工まつりで One Heart♥ 　がん

ばれ
三鷹  

商工まつりで One Heart♥ 　
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事業所名 業　種 住　所 代表者（敬称略）
ひとはこやカフェ　
（同）はちどり
七輪炭火焼き まさるや
未来人材日本㈱　
㈱ＬＥＧＡＴＯ
㈱谷中商店
現代設計㈱
まんまる屋

㈱ハットプラス
㈱ｔｏＵ
井上鉄工㈱
リトルバンケット
㈲小岩産業
教育インフォメーション カナコア
加藤英純中小企業診断士事務所

カフェ、レンタルスペース
古物商
飲食業　炭火焼き
ソフトウェア開発、製造業務請負
運送業（楽器運搬）、マネジメント
不動産管理業、商業コンサルタント
建築設計、監理
ヒーリングサロン（リフレクソロジー、占い）
英語塾
不動産賃貸業

下連雀
牟　礼
下連雀
下連雀
井の頭
調布市布田
下連雀
井の頭
新　川 
牟　礼

古田 順子
坂田 史子
安部　 賢
小池 清志
竹内 正誉
谷中 邦彦
村重 盛紀
佐脇 加織
原　　 恵
石田 聖子

SNS運用代行、営業事務代行業
鉄骨工事業
飲食業（バー）
建設業、とび職（防球ネット施工）
教育、生活コンサルタント

井の頭
井　口
下連雀
新　川
新　川

山澤 博志
井上 景悟
蔭山 哲治
小岩 光好
斎藤　 護

コンサルティング業、中小企業診断士 中　原 加藤 英純

事業所名 業　種 住　所 代表者（敬称略）
ｍａｒｅ／ｐｌｕｍｅ
ミライのオトナ学習塾　
（同）藤盛興産
三鷹チゲ倶楽部
㈱ＧＡＴＥ　
㈱Life Engineer
㈱小林リアルエステート
㈱こす・くま

㈱BRAVE
㈱住まいる設備
㈲クリーンプレイス
池栄

美容、健康、リラクゼーションサロン、ピラティススタジオ
学習塾
不動産賃貸業、不動産コンサル業、リフォーム業
飲食業
印刷業
電気工事業
不動産賃貸業
アパレル
マーケティングコンサルタント
建設業、建築一式
水道工事
婚活サロンREX
青果

下連雀
井の頭
井の頭
下連雀
下連雀
八王子市元横山町
上連雀
下連雀
中　原
武蔵野市境 
練馬区北町
下連雀
下連雀

星　　 結
加藤真由美
松本　 仁
石岡 寛史
門馬 和也
菅原 政徳
小林 將記
春原 李貴
梅木 孝博
金 千夏樹
内田　 勇
髙瀨　 勝
小沢 浩明

vol.47

確
か
な
技
術
で

  

生
活
イ
ン
フ
ラ
を
支
え
る

眞野 公輔さん
株式会社アクアメンテナンス

三鷹市北野 4丁目

ま 　 の 　  こう す け

　

株
式
会
社
ア
ク
ア
メ
ン
テ
ナ
ン
ス
は
、キ
ッ
チ
ン
・

　
　
　

 

ト
イ
レ
・
浴
室
・
洗
面
な
ど
の
水
ま
わ
り
を

中
心
と
し
た
住
設
機
器
の
修
理
や
リ
フ
ォ
ー
ム
と
原

状
回
復
工
事
を
行
う
会
社
で
、
今
年
で
11
年
目
を

迎
え
る
。
最
大
の
特
徴
は
、
機
器
の
交
換
で
は
な
く

機
器
の 〝
修
理
〞 

に
特
化
し
て
い
る
点
で
あ
り
、
メ
ー

カ
ー
問
わ
ず
修
理
が
可
能
だ
。
顧
客
は
個
人
に
加
え

病
院
や
介
護
施
設
、 

不
動
産
屋
さ
ん
や
不
動
産
管
理

会
社
、 

施
工
会
社
に
工
務
店
、
そ
し
て
同
業
種
で
あ

る
水
道
業
者
な
ど
幅
広
い
業
種
か
ら
重
宝
さ
れ
る
。

ま
た
製
品
交
換
に
関
し
て
は
、
お
客
様
の
５
年
後
10

年
後
の
生
活
環
境
や
家
族
構
成
さ
ら
に
修
理
代
金

を
見
据
え
た
ご
提
案
を
し
て
い
る
こ
と
も
喜
ば
れ
て

い
る
。

　

社
長
の
眞
野
さ
ん
は
福
岡
県
出
身
。
機
械
を
触
る

こ
と
が
好
き
で
飛
行
機
が
好
き
だ
っ
た
こ
と
か
ら
、

航
空
整
備
関
係
の
職
に
就
き
た
い
と
い
う
思
い
の
も

と
、 

高
校
卒
業
後
に
上
京
し
航
空
専
門
学
校
に
入

学
。 

卒
業
後
は
航
空
機
の
油
圧
機
器
や
タ
イ
ヤ
ホ

イ
ー
ル
の
整
備
な
ど
を
行
う
会
社
に
就
職
し
た
。 「
航

空
業
界
は
ご
存
じ
の
通
り
、
大
勢
の
命
を
預
か
る
仕

事
な
の
で
、
修
理
ミ
ス
や
間
違
い
が
許
さ
れ
な
い
特

殊
な
業
界
で
も
あ
り
ま
し
た
。」  「
真
摯
に
仕
事
に
取

り
組
む
姿
勢
・
不
安
な
こ
と
は
残
さ
な
い
、
と
い
う

考
え
方
は
今
の
仕
事
に
も
生
か
さ
れ
て
い
ま
す
。」
そ

の
後
、
家
庭
を
も
っ
た
タ
イ
ミ
ン
グ
で 

㈱IN
AX 

現

㈱LIXIL
へ
転
職
。
そ
の
後
独
立
し
て
現
在
に
至
る

ま
で
30
年
以
上
住
設
機
器
の
修
理
業
界
に
携
わ
っ
て

い
る
。

　

ま
た
、
ア
ク
ア
メ
ン
テ
ナ
ン
ス
は
、
水
道
監
視
プ
ロ

グ
ラ
ム
・
装
置
・ 

シ
ス
テ
ム
の
特
許
も
取
得
し
て
い
る
。

「
微
量
な
振
動
を
検
知
す
る
こ
と
で
、
１
つ
の
部
屋
で

漏
水
・
故
障
前
検
知
・
人
の
見
守
り
の
３
つ
を
管
理

で
き
ま
す
。 

」
常
に
振
動
を
検
知
す
る
こ
と
で
、
自

宅
で
何
か
起
き
た
際
、
例
え
ば
階
下
漏
水
や
居
住
者

体
調
不
良
を
い
ち
早
く
検
知
し
い
ち
早
く
対
応
す
る

こ
と
が
可
能
に
な
る
。
今
後
、
水
周
り
の
修
理
や
原

状
回
復
工
事
、
特
許
の
技
術
を
駆
使
し
世
の
中
に
お

役
に
立
て
る
企
業
を
目
指
し
て
い
る
。

三鷹商工会情報
新入会員のご紹介／（29事業所）
令和5年5月～8月入会者
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　　事業主の皆様 労働保険（労災・雇用保険）の加入手続きはお済みですか？
　～11月は労働保険未手続事業一掃強化期間です～
　労働保険（労災保険・雇用保険）は、労働者の方が業務中や通
勤途上に事故にあった場合に必要な保険給付を行い、また労働
者の方が失業した場合に失業手当等を給付や再就職を促進する
事業を行うための保険制度です。 労働保険は、労働者を一人でも
雇用する事業主には加入が義務づけられています▶まだ加入手
続きがお済みでない事業主は早急に手続きを行ってください。
問合せ：労災保険は三鷹労働基準監督署　労災課　

TEL　0422-67-3422
雇用保険はハローワーク三鷹雇用保険適用課　
TEL　0422-47-8623

▶まだまだ暑さが続いている中、記事を集め編集し、委員で見直しながら、
いかに会員様に読みやすくわかりやすい商工ニュースにすべきか考える今
日この頃です。(加藤)▶今年の夏は、史上最高に暑かった夏だそうです。 
三鷹でも、コロナ禍が納まって三鷹商工まつりや阿波踊りなど久しぶりに
多くの市民が参加する熱い夏になりました。 その熱気を見てやはり夏は
暑い方がいいなと感じました。(出田)▶4年振りの例大祭も9月に無事終わ
り、久しぶりに感じる身体の張り感は心地よいです。 10月も半ばを過ぎ、秋
風が吹き渡る季節となりました。 皆様お身体ご自愛ください。(清水啓)

　　特定健康診査はお済みですか？
　三鷹市では、三鷹市国民健康保険にご加入の40～74歳の方
を対象に、特定健康診査を実施しています。 受診費用は無料で
す。 年に一度の健康チェックに、是非ご活用ください。 また、三鷹
市の健康診査を受けずに、職場の健診や人間ドックを今年度受
診済みで、健診結果の写しを市にご提出いただける方には、
1,000円相当のクオカードを進呈しております。 郵送での提出を
ご希望の場合は、送付用封筒をお送りしますのでご連絡ください。
検査項目 【大変充実した内容です！】
血液検査（脂質、肝機能、血糖、貧血、白血球、血小板、腎機能、痛風）、
血圧、身体計測（身長、体重、BMI、腹囲）、診察、尿検査、心電図等。
※ご希望の方は、大腸がん検診（便潜血２日法）、肺がん検診（胸部
Ｘ線検査）等を同時に受診できます（検診によっては自己負担あり）。
受診期間 令和6年２月29日（木）まで 
受診票を紛失した方は、再発行いたしますので下記までご連絡ください。
問合せ：三鷹市健康福祉部健康推進課健康診査係
（三鷹市総合保健センター）　TEL：0422-24-8571

編集後記

27 インボイス
制度

ー特例措置についてー

会員の皆様にチョイ得な気分になっていただくコーナー。 第
27回は10月1日より始まる「インボイス制度」についてです。

◆インボイス制度 特例措置について
　免税事業者（今まで消費税を納税しなくてよかった方）が
　インボイス発行事業者（消費税納税事業者）となった場合
　の納税額の特例措置
⇒インボイス制度を機に免税事業者がインボイス発行事業
　者となる場合、令和5年10月1日から約3年間の課税期間、
　売上税額の2割を納税額とすることができます。
　※この特例を適用すれば、売上・収入を税率（8％・10％）ご
　　とに把握するだけで申告書が作成できます。 事前の届出
　　も不要です。 確定申告の時に特例を適用するかどうか
　　を選択して確定申告書に記載すればOKです。

◆本則課税と簡易課税について
⇒「消費税簡易課税制度選択届出書」は納付額の特例の取
　り扱いが終了する、令和8年9月30日を含む課税期間
※①（令和8年12月末）までなら、いつ提出してもOK。  提
　出の有無に関わらず、この期間は2割の特例を適用する
　ことができます。 法人の場合は、決算後2か月以内に消
　費税の申告納税を行います。
　※①特例適用後、期間内に届出がない場合は本則課税の
　　適用となります。　
例：【売上700万円(消費税額70万円)】
　 【経費300万円(消費税額30万円）】
　※サービス業の場合

①【本則課税】・・・売上高に対する消費税額から仕入に対す
る消費税額を差し引いて消費税額を算出する方法です。
　※取引ごとの消費税を把握しなくてはいけません。
　また、大きい設備投資など消費税が高額の場合や売上げ
　が５０００万円を超える場合はこちらを適用。

②【簡易課税】・・・受け取った消費税額×業種ごとの、みなし
仕入れ率を適用し消費税額を算出する方法。 小規模事業
者に配慮した消費税の計算方法に関する特例です。
　※「消費税簡易課税制度選択届出書」の提出が必要。

【本則課税】・・・70万円－30万円＝40万円
【簡易課税】・・・70万円－35万円＝35万円
※サービス業みなし仕入れ率50％のため70万円×50％

※簡易課税制度とは..
　簡易課税制度では、課税売上に係る消費税額に税法上定め
　れた「みなし仕入率」を乗じて計算します。 みなし仕入率は
　業種別に定められています。
　・卸売業・・・90％
　・小売業・・・80％
　・製造業・建設業等・・・70％
　・飲食業等・・・60％
　・運輸通信・金融・保険・サービス業・・・50％
　・不動産業・・・40％

【2割特例】・・・70万円×2割＝14万円
⇒【対象期間】
　令和5年10月1日～令和8年9月30日を含む課税期間
　※個人事業者は、令和5年10月～12月の申告から令和8年
　　分の申告までが対象。
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長
年
の
経
験
と
技
術
で

挑
戦
し
続
け
る〝
も
の
づ
く
り
〞

　
有
限
会
社
荒
井
製
作
所
は
、主
に
特
殊
加
熱
コ
イ
ル
や
銅
パ
イ
プ
の

加
工
、銅
板
加
工
な
ど
を
中
心
に
ろ
う
付
け
や
溶
接
を
行
い
、高
周
波

誘
導
加
熱
装
置
の
部
品
を
メ
ー
カ
ー
に
出
荷
す
る
町
工
場
で
す
。 

ま

た
、最
近
は
五
徳
な
ど
の
家
庭
用
品
、自
転
車
や
バ
イ
ク
な
ど
鉄
・
ス
テ

ン
レ
ス
・
ア
ル
ミ
製
品
の
溶
接
修
理
も
行
っ
て
い
ま
す
。 

代
表
の
荒
井

伸
吾
さ
ん
は
、創
業
し
た
お
父
様
の
後
を
継
ぎ
、二
代
目
。 

工
業
科
の

高
校
を
卒
業
し
て
す
ぐ
に
荒
井
製
作
所
に
入
り
、現
在
38
年
目
に
な
り

ま
す
が
、「
常
に
仕
事
に
仕
事
を
教
わ
っ
て
い
ま
す
」と
話
し
て
く
れ
ま

し
た
。 

一
つ
一
つ
の
製
品
は
手
作
り
。 「
や
っ
て
い
る
こ
と
は
一
緒
か

も
し
れ
ま
せ
ん
が
、日
々
試
行
錯
誤
を
し
、挑
戦
を
続
け
て
い
ま
す
。」

個
人
向
け
の
溶
接
修
理
に
力
を
入
れ
る

　
コ
ロ
ナ
に
よ
っ
て
大
手
取
引
先
か
ら
の
受
注
が
激
減
し
て
し

ま
っ
た
と
い
う
、荒
井
さ
ん
。 

そ
こ
で
始
め
た
の
が
、先
に
紹
介

し
た
長
年
の
技
術
を
生
か
し
た
溶
接
修
理
事
業
で
す
。 G

oogle

広
告
や
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
力
を
入
れ
る
こ
と
で
、い
ろ
い
ろ
な
お

客
様
か
ら
多
種
多
様
な
金
属
製
品
の
修
理
依
頼
が
入
っ
て
い
ま

す
。 「
こ
う
い
う
こ
と
を
や
れ
る
工
場
も
少
な
く
な
っ
て
い
る
の

で
、う
ち
に
来
て
く
れ
る
お
客
様
は
、皆
様
感
謝
し
て
帰
ら
れ
ま

す
ね
。」確
か
な
技
術
と
信
頼
を
兼
ね
備
え
た
小
さ
な
町
工
場
は
、

こ
れ
か
ら
も
人
々
の
暮
ら
し
を
支
え
続
け
る
。

　

元
気
な
事
業
所
や
経
営
者
の
方
を
ご
紹
介
す
る

コ
ー
ナ
ー
。 

第
33
回
は
有
限
会
社
荒
井
製
作
所
の

荒
井
伸
吾
さ
ん
に
お
話
を
伺
い
ま
し
た
。

第33回  有限会社 荒井製作所　　 三鷹市牟礼6-12-12  TEL：0422-44-4888  設立：1996（平成8）年  
実事業内容：製造業（溶接業）

溶
接
修
理
は
お
任
せ
を

＊あなたの事業所もＰＲしてみませんか？ 自薦他薦問いません、広報・情報化委員会までお知らせください。

Mitaka sta.

★ココ

発行人：岩崎守利  編集人：三鷹商工会広報・情報化委員会  委員長：吉田純夫  委員：出田健二  加藤三枝子  清水啓介  西出尚樹 
清水嘉寛  淺見義孝  千葉宏昭  吉岡洋子  村越康博  矢都木力  小椋麻里子  中野渡祐己  編集：大野鷹  デザイン：
㈱文伸 荒井良隆  印刷：㈱文伸  発行所：三鷹商工会  三鷹市下連雀3-37-15  TEL:0422-49-3111第294号 2023年10月10日発行

「商工NEWS三鷹」は会員の皆さまの媒体です。 感想、ご意見、取りあげてほしい情報など、広報・情報化委員会までお気軽にご連絡ください（担当：五十嵐）。


